
PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 07/03/2024 às 10:57 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Jurídica SC Joinville E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

A empresa Camerite Sistemas S.A, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº. 05.818.541/0001-45,
com sede em Avenida Santos Dumont, nº 935, térreo, Bairro Santo Antônio, Joinville - SC, CEP 89.218-105, vem
respeitosamente à presença da Vossa Senhoria, com fundamento no Direito Constitucional da República, bem como na
Lei 12.527/2011 vem requerer, no prazo de até 20 dias corridos (artigo 11, parágrafo 1º da Lei 12.527/11), o acesso a
cópia dos contratos conforme oficio em anexo. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 16/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA AO OFÍCIO PREFEITURA DE PALMARES

Data da movimentação

16/10/2024 às 09:01

Mensagem

Prezado(a) Camerite Sistemas S.A., Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202403071003191 foi devidamente respondido.Segue anexos:
CONTRATO 005-2022 - PMP;
Contrato Administrativo 001/2022 (Autarquia Municipal de Defesa Social, Trânsito e Transporte dos Palmares - PE
AMDESTRAN;
Contrato Administrativo 002/2022 (Fundo Municipal da Educação dos Palmares);
Atenciosamente:
Diego da Silva E Pereiral Gomes 
Pregoeiro/Presidente
Comissao Permanente de Licitação -CPL I
Prefeitura Municipal dos Palmares
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 16/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA AO OFÍCIO PREFEITURA DE PALMARES

Data da movimentação

16/10/2024 às 09:05

Mensagem

Prezado(a) Camerite Sistemas S.A., Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202403071003191 foi devidamente respondido.
Segue contrato 001 2022 CAMEREITE AMDESTRAN em anexo.
ATENCIOSAMENTE:
Diego da Silva E Pereiral Gomes 
Pregoeiro/Presidente
Comissao Permanente de Licitação -CPL I
Prefeitura Municipal dos Palmares
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 3 | PROTOCOLO Nº - | DATA 16/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA AO OFÍCIO PREFEITURA DE PALMARES

Data da movimentação

16/10/2024 às 09:07

Mensagem

Prezado(a) Camerite Sistemas S.A., Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202403071003191 foi devidamente respondido.
Segue anexo CONTRATO 005-2022 - PMP.
Atenciosamente:
Diego da Silva E Pereiral Gomes 
Pregoeiro/Presidente
Comissao Permanente de Licitação -CPL I
Prefeitura Municipal dos Palmares
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 4 | PROTOCOLO Nº - | DATA 16/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

16/10/2024 às 09:08

Mensagem

Prezado(a) Camerite Sistemas S.A., Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202403071003191 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 19/03/2024 às 20:20 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PE Palmares E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

PRECISO DE LOTE E QUADRA DA RESIDENCIA SITUADA NA RUA Laboratorista Manoel Leite, 627 SANTA ROSA,
PALMARES - PE QUE PERTECIA A MINHA MÃE FALECIDA EM 16/02/2024 E PRECISO DESSA INFORMAÇÃO
PARA PEDIR SEGUNDA VIA DO DOCUMENTO NO CARTORIO  PARA DAR ENTRADA NO INVENTARIO DA
MESMA.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 16/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA  protocolo nº P202403192003511 

Data da movimentação

16/10/2024 às 09:45

Mensagem

Prezado(a) ADEMIR VIEIRA DE ARAUJO, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202403192003511 foi devidamente respondida.
Prezado(a),
Boa tarde!
Segue anexo EXTRATO CADASTRO IMOBILIÁRIO, com as informações necessárias. 
Atenciosamente:
Wlisses Filho
Assessor Executivo.
_
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 16/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

16/10/2024 às 09:45

Mensagem

Prezado(a) ADEMIR VIEIRA DE ARAUJO, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202403192003511 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 18/04/2024 às 19:28 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física SP Sao Paulo E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Olá,
Boa noite !

Segue informações solicitadas pelo INSS de são Paulo para aposentadoria do senhor Cicero da Silva.

Empresa: Municipio de Palmares 
CNPJ: 10.212.447/0001-88
 
3- Solicitamos a apresentação de declaração do MUNICÍPIO DE PALMARES, emitida pela unidade gestora, conforme
anexos IV e V da IN 128/2022, informando o regime jurídico do vínculo (regime estatutário ou regime celetista), bem
como o regime de previdência social para o qual foram vertidas as contribuições (regime geral ou regime próprio).
Observar ainda que:

a- A declaração deverá mencionar de forma expressa o regime jurídico e o regime previdenciária do vínculo
empregatício, que são coisas distintas, data de início e término das atividades, local de exercício das atividades, função
exercida, alterações discriminadas por período e relação de salários de contribuição, eventual gozo de licença sem
vencimentos e justificar períodos em que não houve contribuição ao RGPS

b- Esse documento é necessário também para os períodos de vínculos que tiveram TRANSFORMAÇÃO de regime
previdenciário 

c- Caso o regime previdenciário seja o Regime Próprio de Previdência Social deverá apresentar também Certidão de
Tempo de Contribuição emitida pelo órgão, nos moldes do anexo XV da IN 128/2022, devidamente preenchida e
homologada pela Unidade Gestora.

d- Caso já esteja aposentado pelo RPPS, a declaração deverá informar se houve aproveitamento de períodos de
RGPS e quais períodos foram aproveitados.

A Declaração deve conter o período de serviço assim como a descrição em ano; mês e dia que houve a prestação do
serviço militar e sua conversão em dias. Também deve constar expressamente que o período averbado e para fins de
utilização no Regime Geral de Previdência Social INSS. 
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OBS: documento produzido em meio eletrônico somente conforme § 1º do art. 10 da Medida Provisória nº 2.200-2/2001
e devendo permitir a verificação da autenticidade e do conteúdo mediante informação do endereço eletrônico e do
código ou chave de autenticação conforme art. 560 da IN 128/22.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 23/04/2024

Título da movimentação

Documentos complementares

Data da movimentação

23/04/2024 às 14:47

Mensagem

Prezado(a) Cicero da Silva , Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202404181904401 necessita de mais informações para que seja efetivada a solicitação.
 
Pedimos que seja demonstrados mais documentos do solicitante ( sr. Cicero ), haja vista a grande possibilidade de
homonimos.
 
Assim sendo, que sejam apresentados os documentos digitalizados: RG, CPF (ou CNH) e carteira de trabalho.
 
Atenciosamente
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 03/06/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

03/06/2024 às 12:14

Mensagem

Prezado(a) Cicero da Silva , Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202404181904401 foi devidamente respondido.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 3 | PROTOCOLO Nº - | DATA 05/06/2024

Título da movimentação

Anexo

Data da movimentação

05/06/2024 às 09:03

Mensagem

Segue anexo.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 4 | PROTOCOLO Nº - | DATA 15/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA FUNPREV PALMARES PE

Data da movimentação

15/10/2024 às 11:15

Mensagem

Prezado(a) Cicero da Silva , Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202404181904401 foi devidamente respondida, conforme declaração do Funprev em anexo.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 23/04/2024 às 20:57 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física SP Sao Paulo E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

3- Solicitamos a apresentação de declaração do MUNICÍPIO DE PALMARES, emitida pela unidade gestora, conforme
anexos IV e V da IN 128/2022, informando o regime jurídico do vínculo (regime estatutário ou regime celetista), bem
como o regime de previdência social para o qual foram vertidas as contribuições (regime geral ou regime próprio).
Observar ainda que:

a- A declaração deverá mencionar de forma expressa o regime jurídico e o regime previdenciária do vínculo
empregatício, que são coisas distintas, data de início e término das atividades, local de exercício das atividades, função
exercida, alterações discriminadas por período e relação de salários de contribuição, eventual gozo de licença sem
vencimentos e justificar períodos em que não houve contribuição ao RGPS

b- Esse documento é necessário também para os períodos de vínculos que tiveram TRANSFORMAÇÃO de regime
previdenciário 

c- Caso o regime previdenciário seja o Regime Próprio de Previdência Social deverá apresentar também Certidão de
Tempo de Contribuição emitida pelo órgão, nos moldes do anexo XV da IN 128/2022, devidamente preenchida e
homologada pela Unidade Gestora.

d- Caso já esteja aposentado pelo RPPS, a declaração deverá informar se houve aproveitamento de períodos de
RGPS e quais períodos foram aproveitados.

A Declaração deve conter o período de serviço assim como a descrição em ano; mês e dia que houve a prestação do
serviço militar e sua conversão em dias. Também deve constar expressamente que o período averbado e para fins de
utilização no Regime Geral de Previdência Social INSS. 

OBS: documento produzido em meio eletrônico somente conforme § 1º do art. 10 da Medida Provisória nº 2.200-2/2001
e devendo permitir a verificação da autenticidade e do conteúdo mediante informação do endereço eletrônico e do
código ou chave de autenticação conforme art. 560 da IN 128/22.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 15/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA FUNPREV PALMARES PE

Data da movimentação

15/10/2024 às 11:10

Mensagem

Prezado(a) Cicero da Silva , Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202404232004041 foi devidamente respondido conforme declaração FUNPREV em anexo.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 15/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

15/10/2024 às 11:12

Mensagem

Prezado(a) Cicero da Silva , Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202404232004041 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 23/05/2024 às 09:09 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PE Caruaru E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Venho através deste solicitar a remuneração da servidora Danielle Mendonça Pessoa Vasconcelos, matrícula funcional
n.º 1648, Odontólogo, lotada na Secretaria Municipal de Saúde. Conforme publicação na AMUPE esta servidora tirou
férias, porém ao verificar no portal da transparência não consta nenhuma informação, sendo que os dados deveriam
constar no portal tendo em vista que a respectiva servidora continua no exercício de suas funções e a ausência dessa
informação esta em desacordo com a lei de acesso a informações. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 15/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA DO PROTOCOLO P20240523905581

Data da movimentação

15/10/2024 às 12:10

Mensagem

Prezado(a) JULIANA FEITOSA BARROS, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P20240523905581 foi devidamente respondido.
Boa tarde,

Sirvo-me do presente para esclarecer que todas as informações do portal da transparência estão em conformidade com
as exigências do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, e dizem respeito à realidade dos servidores que
compõem o quadro do Fundo Municipal de Saúde. 

Coloco-me à disposição para eventuais dúvidas.
_
Cristiane Pinheiro Alves de Oliveira e Oliveira 
Coordenador de departamento pessoal
Fundo Municipal de Saúde - Palmares/PE
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 15/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

15/10/2024 às 12:10

Mensagem

Prezado(a) JULIANA FEITOSA BARROS, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P20240523905581 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 03/07/2024 às 05:33 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física MG Vicosa E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Prezado(a). Esse é um pedido para o SAAE de Palmares. Segue descrição:
Estamos realizando uma pesquisa entre a Universidade de São Paulo, o Centro Alemão de Pesquisa em Geosciências
e a Universidade Técnica de Berlim que trata sobre a quantificação dos impactos econômico-financeiros que
prestadores de abastecimento de água brasileiros sofrem diante de secas e enchentes, bem como da concepção de
um tipo de seguro para mitigar esses impactos. E o feedback o SAAE de Palmares será de muita ajuda!!
Dessa forma, geramos um questionário para coletar opiniões sobre o tema, confira a descrição da pesquisa:
Os prestadores de abastecimento de água são frequentemente afetados por secas e enchentes, impactando a saúde
financeira e a capacidade de garantir o abastecimento. Para auxiliar na proteção contra esses eventos extremos, um
tipo de seguro, que paga indenizações com base em índices predeterminados (como vazão afluente), está sendo
estudado. No entanto, a opinião dos prestadores sobre o assunto ainda não foi coletada. Este questionário visa
entender a disposição dos prestadores brasileiros a pagar por esses seguros e caracterizar os impactos econômicos
das secas e enchentes. A participação é voluntária, anônima e os participantes podem se retirar a qualquer momento.
A resposta do SAAE de Palmares contribuirá para o desenvolvimento de entendimentos valiosos sobre este recente
tópico! 
O preenchimento pode ser feito, preferencialmente, por colaboradores de qualquer segmento envolvidos no processo
de planejamento e implementação estratégica no prestador.

Para participar, cole o seguinte link no seu navegador: https://survey.hifis.dkfz.de/193236?lang=pt-BR

Em caso de dúvida por favor contate-nos pelo email: greicelene.silva@usp.br | dasilva@gfz-potsdam.de

Agradecemos muito a participação, essencial para o desenvolvimento da pesquisa!

A iniciativa é uma colaboração entre:
Universidade de São Paulo - The WADIlab | German Research Center for Geosciences - Section 4.4 - Hydrology |
Technische Universität Berlin - Smart Water Network group

Atenciosamente,

---
Greicelene J. da Silva (Pesquisadora responsável)
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Pesquisadora visitante no Deutsche GeoForschungsZentrum - GFZ e na Technische Universität Berlin - TU Berlin
Estudante de doutorado em Hidráulica e Saneamento - Universidade de São Paulo
---------------------------------------
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 23/10/2024

Título da movimentação

RESPOSTA DO PROTOCOLO P20240703507551

Data da movimentação

23/10/2024 às 08:23

Mensagem

Prezado, bom dia!
Em relação ao link enviado, gostaria de ressaltar que o mesmo parece de procedencia duvidosa, vez que o 
questionário completo do relatorio (link em anexo) não carrega e pede para enviar login e senha. Além disso, gostaria
de enfatizar que é fundamental proteger nossos dados e evitar possíveis riscos de segurança, como ataques de
pishing.
Caso tenha mais informações ou uma fonte aparentemente mais confiável, fico à disposição para respondê-la.
Atenciosamente,
_
Marcia DEmery
Tesoureira
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 23/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

23/10/2024 às 08:24

Mensagem

Prezado(a) Greicelene Jesus da Silva, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P20240703507551 foi devidamente respondido.
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 3 | PROTOCOLO Nº - | DATA 30/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido concluído" para "Pedido a atender"

Data da movimentação

30/10/2024 às 08:15

Mensagem

Prezado(a) Greicelene Jesus da Silva, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P20240703507551 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 4 | PROTOCOLO Nº - | DATA 30/10/2024

Título da movimentação

Resposta referente à  pesquisa

Data da movimentação

30/10/2024 às 11:18

Mensagem

Prezado,

informamos que a resposta referente à  pesquisa foi enviada com sucesso. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 5 | PROTOCOLO Nº - | DATA 30/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

30/10/2024 às 11:19

Mensagem

Prezado(a) Greicelene Jesus da Silva, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P20240703507551 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 26/08/2024 às 20:10 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PB Salgado de Sao Felix E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Boa noite, gostaria de saber quanto foi gasto no ultimo ano na área da educação, incluindo gastos com merendas,
reformas e projetos escolares?
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 23/10/2024

Título da movimentação

Relatório de despesas do ano de 2023

Data da movimentação

23/10/2024 às 08:18

Mensagem

Bom dia!

Prezado (a):
Segue relatório de despesas do ano de 2023. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DOS PALMARES
RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 1386, SÃO SEBASTIÃO - 55.540-000

Período de 01/01/2024 à 31/12/2024

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 23/10/2024

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

23/10/2024 às 08:19

Mensagem

Prezado(a) GUILHERME DE SOUSA SILVA, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202408262008031 foi devidamente respondido
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